

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 31.05.2023 la sediul Consiliului local al comunei I.C. Brătianu, cu prilejul desfășurării ședinței ordinare a consiliului local .

Ședința este publică și are loc în incinta Primăriei Comunei IC Brătianu în holul sediului provizoriu al primăriei.

Convocarea consilierilor locali pentru ședință s-a făcut de către d-l Pușcașu Dănuț, viceprimar al comunei cu atribuții de primar conform HCL nr.27/5.10.2022.

Se efectuează de către secretarul comunei apelul nominal al consilierilor locali constatându-se că din totalul de 9 consilieri locali un număr de 8 consilieri sunt prezenți fizic iar d-l consilier Chiriță Viorel participă online la ședință.

Domnul Pușcașu Dănuț ,viceprimar cu atribuții de primar, ce a convocat ședința Consiliului local, prezintă consiliului local proiectul ordinii de zi pe care îl supune aprobării informând consiliul local despre faptul că a avut înainte de ședință o discuție cu reprezentanții SC Navrom Bac SRL retrace momentan proiectul de hotărâre privind aprobarea rezilierii contractului de concesiune nr.1206/16.05.2000 încheiat cu SC NAVROM BAC SRL GALAȚI urmând a se încerca o înțelegere care poate conduce la renunțarea la rezilierea contractului de concesiune.

Nr.crt.	Proiectul ordinii de zi
1.	Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului local al comunei I.C. Brătianu din data de 12.05.2023
2.	Proiect de hotărâre privind aprobarea fazelor Notă conceptuală și Temă de proiectare , în vederea elaborării documentației tehnico-economice pentru obiectivului de investiții „AMENAJARE ȘI DOTARE LOCURI DE JOACĂ COPII, COM.IC BRĂȚIANU, SAT IC BRĂȚIANU, STR.PRINCIPALĂ, NR.67, T.22, Cc 860, NC/CF 30338, JUD.TULCEA”
3.	Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investitii „AMENAJARE ȘI DOTARE LOCURI DE JOACĂ COPII, COM.IC BRĂȚIANU, SAT IC BRĂȚIANU, STR.PRINCIPALĂ, NR.67, T.22, Cc 860, NC/CF 30338, JUD.TULCEA”
4.	Proiect de hotărâre privind aprobarea rezilierii contractului de concesiune nr.1206/16.05.2000 încheiat cu SC NAVROM BAC SRL GALAȚI
5.	Proiect de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei IC Brătianu
6.	Interpelări,petiții,sesizări

Proiectul ordinii astfel modificat prin retragerea proiectului de la punctual 4 este aprobat de consilierii prezenți,prin procedura „ridicare de mâini” cu 9 voturi „pentru” astfel încât se trece la ordinea de zi propriu zisă.

Se trece la punctul 1 iar președintele de ședință, d-na Împușcatu Antoneta, supune aprobării procesul verbal al ședinței consiliului local anterioare -12.05.2023- ce este aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și anume „Proiect de hotărâre privind aprobarea fazelor Notă conceptuală și Temă de proiectare , în vederea elaborării documentației tehnico-economice pentru obiectivului de investiții „AMENAJARE ȘI DOTARE LOCURI DE JOACĂ COPII, COM.IC BRĂTIANU, SAT IC BRĂTIANU, STR.PRINCIPALĂ, NR.67, T.22, Cc 860, NC/CF 30338, JUD.TULCEA”

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință, dă cuvântul consilierilor .

D-l consilier Șeitan Marian ia cuvântul și întreabă dacă locul de joacă va fi accesibil și în afara programului școlar iar domnul Pușcașu Dănuț,viceprimar cu atribuții de primar îi răspunde afirmativ menționând că se va izola locul de joacă de unitatea de învățământ printr-un gard despărțitor.

D-l Șeitan Marian întreabă de ce trebuie să fie o bordură de 90/40 cm care să susțină gardul care i se pare prea mare.

D-l Pușcașu îi răspunde că vrea să facă ceva solid care să și dureze.

D-l consilier Chiriță Viorel ia cuvântul și spune că nu este de acord cu proiectul deoarece nu sunt copii în sat ,satul fiind îmbătrânit,se putea găsi un loc pentru amenajarea unei săli de sport sau se putea găsi alt loc pentru amenajarea acestui loc de joacă.

D-na consilier Împușcatu Antoneta ia cuvântul și spune că în calitate de director al unității de învățământ i se pare o idee bună amenajarea acestui loc de joacă deoarece se pot juca și copiii școlii în prezent aceștia beneficiind doar de două balansoare.

Nemaifiind luări de cuvânt proiectul de hotărâre se supune la vot prin procedura „ridicare de mâini,, constatându-se că acesta a fost adoptat cu 8 voturi „pentru” și un vot „împotriva” d-l Chiriță Viorel.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și anume „Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investitii „AMENAJARE ȘI DOTARE LOCURI DE JOACĂ COPII, COM.IC BRĂTIANU, SAT IC BRĂTIANU, STR.PRINCIPALĂ, NR.67, T.22, Cc 860, NC/CF 30338, JUD.TULCEA”

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință, dă cuvântul consilierilor și constatând că nu sunt supune la vot prin procedura „ridicare de mâini,, constatându-se că acesta a fost adoptat cu 8 voturi „pentru” și un vot „împotriva” d-l Chiriță Viorel.

Proiectul de hotărâre de la punctul 4 al ordinii de zi fiind retras de inițiator se trece la punctul 5 al ordinii de zi și anume „Proiect de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei IC Brătianu”

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință, dă cuvântul consilierilor.

D-l Pușcașu Dănuț,viceprimar cu atribuții de primar ia cuvântul și spune că este vorba de amenajarea unui spațiu verde pe terenul în suprafață de 934 m.p. la intrarea în localitate dinspre Mun.Tulcea iar terenul în urma ridicării topo trebuie trecut în inventarul domeniului public pentru a se putea demara amenajarea respectivă.

D-l consilier Gheorghiu Marian Marius ia cuvântul și solicită ca după amenajarea acestui spațiu să se pună camere de luat vederi deoarece unii oameni îl vor distruge lucru cu care d-l Pușcașu Dănuț este de acord.

Nemaifiind luări de cuvânt proiectul de hotărâre se supune la vot prin procedura „ridicare de mâini,, constatându-se că acesta a fost adoptat cu 8 voturi „pentru” și un vot „împotriva” d-l Chiriță Viorel.

Se trece la punctul 6 și ultimul al ordinii de zi și anume „Interpelări, petiții, sesizări”.

Președintele de ședință dă citire referatului nr.3230/23.05.2023 și procesul verbal nr.3054/17.05.2023 prin care se propune ca materialul lemnos rezultat din demolarea vechiului sediu al primăriei să fie împărțit în mod egal școlii din localitate și parohiei domnul Pușcașu Dănuț menționând că o mică parte din acesta precum și fostul acoperiș de tabla vor fi folosite pentru amenajarea unui obor pentru animale.

Consilierii locali sunt de acord în unanimitate cu aceste propuneri.

Președintele de ședință constatând că nu mai sunt interpelări, petiții sau sesizări declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Împușcatu Antoneta**



**SECRETAR GENERAL,
G.Basarabi**

